PC Student Poll

Coeducation Questionnaire

Of students felt that

admitting women would

have a positive impact on

the College's recruitment of

"well-qualified male

students".

“Even now the all male atmosphere is hindering
Providence College's ability to recruit and retain
students and faculty members; moreover, the all-male
atmosphere is stunting the development of an
adequate cultural atmosphere... and of the students'

. n
necessary maturity. - STUDENT CONGRESS REPORT
ON COEDUCATION

The student poll included questions on various aspects of campus life,
from academic to social. From the results, it was clear what the student

body wanted.
_ 75{y I Students felt that male undergrads would
0 spend more time on a coeducational campus.

With many students leaving campus on weekends, they claimed that would
change if the College enrolled men and women.

_ 78% | Classroom discussions would be improved.

While the students polled believed class discussions would be improved, many
felt women in classes would not impact their own academic performance,
positively or negatively.

_ 40¢y l Many students would encourage a sibling to
0 apply elsewhere if PC didn't change.

Students seemed to sense the changing times and felt their siblings and younger
classmates would benefit from a more inclusive campus.

Like the Idea of Coeds |
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